
Iktatószám

Virágos Budapest.
A három óv előtt megalakult Virágos Buda­

pest bizottság működése évről-évre intenzivebb 
lesz és a virágdiszes ablakok, erkélyek, kiskertek 
minden évben nagyobb munkát adnak a bizott­
ságnak. Ez a jelenség igaz örömmel töltött el 
mindnyájunkat, akik a virágokat szeretjük és ben­
nük a szépet és a szépnek az emberi lélekre való 
hatását becsüljük.

A mostoha gazdasági viszonyok nyomasztó 
hatásától tartottunk a virágkultusz terén is, de a 
figyelmes, összehasonlító szemlélet örvendetesen 
győzött meg mindenkit arról, hogy Budapest virág- 
kultusza szépen halad előre, nem rohamosan, de 
biztos, határozott lépésben. Összehasonlítva a há­
rom év előtti virágdiszes ablakok és erkélyek szá­
mát a jelen Vgi állapottal, egyes kerületekben a 
haladás szembeszökő. A virágos ablakok és erkóy- 
lyek szaporulata az egyes kerületekben, kivált azok­
nak perifériáin átlag kétszáz-négyszáz között van 
minimálisan. De nem csupán ez a számarány mu­
tat a kedvező haladásra, hanem —* és ezt már 
nagy érdeméül tekintjük a Virágos Budapest mű­
ködésének — a diszitések minősége, az ízlés fino­
modás a növények megválogatásában és elrende­
zésében, de meglátszik a szeretet is, amelyet Fló­
ra gyönyörűséges gyermekei nem csupán a művelt 
közönség körében, hanem igen nagy részben a mun­
kásság körében is ébresztenek és amely szeretet a 
virágok gondos, nem egy esetben szinte megható 
ápolásban nyilvánul meg.

Hogy mennyiben fejlődött a virágokkal való 
díszítésben az ízlés, á szép iránti érzék, feltűnőb­
ben mutatja az a körülmény, hogy nagy fáradságá­
ba került a bizottságnak megállapítani az első 
nagy díj, az aranyérem nyerteseit. Annyi szép, íz­
léses, gazdagon diszitett ablak- és erkély virág­
díszről tettek jelentést az egyes kerületekből, hogy
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nehéz volt közöttük a pálmát odaítélni. Az arany- • 
érem nyertesei Komor Marcel és Jakab Dezső, to­
vábbá Fodor Árminná vitték el a győzelem pálmá­
ját és mondhatjuk, hogy például Fodor Árminná, 
aki maga gondozza, ápolja és rendezgeti virágait 
és növényeit, a kis előkerttel együtt, valóságos kis 
tündérkertet vásárolt villája falára. A Polygonum 
Baldschuanicum hatalmas indái, óriás virágbugáík- 
kal már a villa falán egészen a tetőig kúsztak 
föl, az ampelopsisek társaságában, amelyek a fala­
kat elven zöld mezbe öltöztették. Ennek a smaragd­
zöld meznek gyémántjai meg rubinjai azok a fény­
lő pelargónia virágok, amelyek az ablakokat sze­
gélyezik, ahova a sötétkék szinu Clematis Jach- 
manni hatalmas virágfűzérei, mintegy oszlopokat 
képezve, hatolnak föl. A falak alján és a kis kert­
ben a különböző futórózsák Gül-Baba tündér rózsa­
kertjét juttatják eszünkbe, mig a szegélyül szol­
gáló pompás üde, hamvasszürke fenyők a virágok 
százaitól meg ezreitől ékes kertnek gyönyörű ke­
retet adnak.

Az egyszerű ablakdiszitések között is talá­
lunk azonban kiválóan díszes* alkotásokra, igy pél­
dául a VI. kerületben a Szív-utca 40. szám alatt 
egy ablak minden járó-kelőnek leköti figyelmét. 
Nagyon méltánylásra érdemes haladást mutatnak 
a virágdiszités terén a székesfővárosi kislakosok 
között is egyesek, igy a VI. kerültben, a Bákospa- 
lotai-uton levő százház, amelynek csaknem minden 
ablaka virágos.

A Virágos Budapest Bizottság dr Bartóky Jó­
zsef államtitkár elnöklésével szerdán tartott ülé­

sén ítélte beütésekre kitűzött pályadi*
jakat az egy^'fertt^cekben eljárt biráló-bizottsá-
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goi£ javaslatai alapján. Az idei pályázat dijait 
következőknek ítélték meg:

Aranyérem: II. kér. Komor Mareel és Jakab 
Dezső (Oszlop-utca 29—31.), V3X kér. dr Fodoí 
Árminná (Hermina-u. 8. a.)

Ezüst érem: I. kerület dr Depóid Zoltánná, 
Lipcsey József né, dr Térfíy Gyuláné; IL kerület 
Gerstenberger Emil, Szőts Andorné; ITT, kerület 
dr Stern József; IV. kerület Boros Soma, Holzer; 
Sándor; V. kerület Bosenzweig Ignácné, Kalmár/ 
Hugóné, Deutseh Vilmos; VI. kerület Waizner Ar-* 
noldné, Löwenstein Béla, Betza Ferenc , Síéire« 
Vilmos; VII. kerület Ledermann Mérné, Mauth- 
ner Ödön. IX. kerület Bállá Gézáné; X. kerület Sa- 
jó Jánosné, Kollmann Gyula. {j

Bronzérem: I. kerület dr Hazay Gyuláné 
Császár B.-né, Tabakovits Dusánná, Faykiss Sándor-' 
né, Wossala Sándorné, Bacsa Andrásné, Szentimreí 
Morlin Imréné, Krmár Béla, Márkus Ágostonná, 
Petényi Keresztély; II. kerület dr Bodor Zsigmond, 
Sóváry Gézáné, Bárányos Jánosné, Ferber Irma;
IV. kerület Ujváry Kálmán, Popiel D., dr Baán 
Ágoston, dr Lovricb József, Béthy Zsigmond, őzr, 
Moser Edéné; V. kerület Gerlay Vineéné, Eosen- 
berg Izidorné, Adler Henrik, Bauer Sománé, Gárt- 
ner Hermanné, Tóth Imre; VI. kerület Kalmár 
Zoltán, Váradi Józseíné, Kiaschek Gusztáv, Végű 
József, Győry Jenő, dr Budas József, Maksonyi 
N.; VII. kerület Steítnerné Fritz Margit, Demeter 
Teréz, Pridafka Géza, Zsolnay Miklósáé, Király- 
színház, Feri Aladár, Tollmár József. VHI. kér. 
Pajor-szanatórium, Stefánia gyermekkórház, Bagi 
Gyula, Bodó Adolf, Uránia színház; IX. kerület 
Wimmer Ferenc, Karafiáth Jenő, Hoff Irén, özv. 
Weisz Gusztávné, Bavasz Árpád, Frisz Antal, 
Andrein Zsigmondné, X. kér. Milkó Ignác, Tóbiás 
Károly, Anya- és cseesémővédő egyesület, Boross 
Gyuláné, Bercsényi Bertalan, Balassa Frigyes, Ba- 
paics Bichárd, Kossá Zsigmond, Bumanek Antalné, 
Wamela N*., Boross József. t

Ezeken kívül a bizottság kiadott 186 elismerő 
oklevelet, 10 könyvjutalmat és összesen 1900 koro­
na összegű pénzjutalmat a munkás és kislakások 
virágdiszitőnölnek. A bizottság az összes jutalma- 
zottakat külön levélben fogja értesíteni, mikor éc 
hol vehetik át a részükre megítélt dijakat és okleve­
leket.


